



Важнейшая задача комсомола

XI съезд ВЛКСМ в своих решениях записал, что важнейшее направление пропаганды марксизма-ленинизма среди молодежи является одной из основных задач комсомола.

Выполняя решения съезда, комсомольская организация Барнаула помогает молодежи глубоко усвоить великие идеи коммунизма, чтобы еще более повысить ее сознательность и активность в борьбе за построение коммунистического общества.

Борьба за право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

По постановлению Совета Министров СССР должна возобновиться своя работа Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Она покажет достижения лучших районов, колхозов, МТС, ученых, передовиков сельского хозяйства.

В павильоне «Сибирь» будет показана работа работников сельского хозяйства Алтайского края в послевоенный период. Здесь продемонстрируют свои достижения лучшие многоотраслевые колхозы края.

СВОДКА

о ходе выполнения плана хлебозаготовок по районам края на 10 сентября 1949 года

(По данным краевладолизмерения)

Table with 4 columns: Районы, Процент выполнения плана, В том числе по колхозам, Районы, Процент выполнения плана, В том числе по колхозам. Lists various districts and their progress in grain procurement.

СВОДКА

о ходе уборки зерновых в колхозах края на 10 сентября 1949 года

(По данным крайсельхозуправления)

Table with 4 columns: Районы, Процент уборки зерновых, Районы, Процент уборки зерновых. Lists districts and their progress in harvesting grain crops.

Учитель в полеводческой бригаде

От деревни Шапкин до стана полеводческой бригады онгудайской артели «Эркин-Эмгек» без малого восемь километров. Учителем Шапкинским является Аграфена Федоровна.

В беседе с колхозниками на политические и естественно-научные темы тов. Кочугаева проводит почти ежедневно, часто читает им газеты, книги.

Школьники на сборе колосьев

В Усть-Кавском районе создано несколько школьных отрядов по сбору колосьев. Отличные успехи в этом почетном деле показали ученики Бело-Ануйской семипетней школы.

Учительницы Л. Г. Вязиновой они вышли на поля сельхозартеля имени Кагановича и собрали более 30 килограммов зерна.



В агитпункте колхоза «Зеленый клин», Павловского района. Фото А. Калибухова.

— Были в той хате, где собирались колхозники? — Не разговаривали с оставшимися в живых комсомольцами? С матерью Олега Кошевого?

Колхозники дают заявки на новые кинофильмы, о которых прочли в газетах, торжественно благодарят колхозников за их старания на общественном поле. Из этих советов, предложений, многочисленных откликов явится живая ткань трудовых будней агитпункта в поле.

Агитпункт в поле

Временами льют дожди... Серые облака низко повисли над землей и обильно посылают валу. Полевые дороги разбухли и стали малопроходимыми.

— Сегодня возчик зерна Анатолий Попов сделал 110-й рейс на станицу. С начала страды он отвез четыреста центнеров зерна. Путь, преодоленный Поповым, равен полутора тысячам километров.

Партийная организация сельхозартели «Зеленый клин» в небольшом агитпункте

стенных газет и молний. Редактор боевого листа Екатерина Подмарькова вместе с Василием Андреевичем часто выпускала молнии. Они читались с увлечением.

По отним полях стойлок разбросаны агитпункты — центры политического воспитания колхозников. Многие из них, подобно зеленоянтинскому, прочно вошли в Павловский район.



